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この授業によく出席し真剣に受講した。 66% 31% 2% 0% 0% 4.6 62% 33% 2% 0% 0% 4.48 64% 34% 2% 0% 0% 4.62

この授業について授業以外で1週間に平
均何時間勉強しましたか？

29% 12% 15% 23% 21% 3.05 32% 13% 17% 24% 15% 3.26 25% 15% 14% 30% 17% 3.04

この授業を受講してとても良かった。後輩
にもすすめたい。

65% 32% 2% 0% 0% 4.59 59% 37% 3% 0% 0% 4.52 59% 38% 3% 0% 0% 4.56

先生は、授業の開始時刻と終了時刻を
守っていましたか？

69% 29% 1% 0% 0% 4.64 62% 36% 2% 0% 0% 4.60 64% 34% 2% 0% 0% 4.62

この授業はシラバスにそっておこなわれ
ていましたか？

66% 31% 2% 0% 0% 4.60 59% 37% 3% 0% 0% 4.52 61% 36% 2% 0% 0% 4.55

先生は一生けんめいに教えていました
か？

70% 28% 2% 0% 0% 4.68 62% 35% 2% 0% 0% 4.56 65% 33% 2% 0% 0% 4.63

先生は分かりやすい授業をしていました
か？

68% 29% 2% 0% 0% 4.62 59% 36% 3% 1% 0% 4.50 61% 35% 4% 1% 0% 4.59

この授業の内容はよく理解できました
か？

64% 32% 3% 1% 0% 4.59 56% 39% 4% 1% 0% 4.50 57% 39% 3% 1% 0% 4.52

毎回の授業のテーマは、はっきりしていま
したか？

68% 30% 2% 0% 0% 4.66 61% 36% 3% 0% 0% 4.58 61% 35% 3% 0% 0% 4.54

前回の学習内容の復習が、なされていま
したか？

65% 32% 2% 0% 0% 4.59 58% 38% 4% 0% 0% 4.54 59% 37% 3% 0% 0% 4.52

先生は学生の反応を見ながら進めていま
したか？

67% 31% 2% 0% 0% 4.65 61% 36% 2% 0% 0% 4.55 62% 35% 3% 0% 0% 4.59

学
習

環
境

先生は、学生の私語・居眠り・携帯電話
使用を注意していましたか？

65% 31% 3% 0% 0% 4.58 60% 37% 3% 0% 0% 4.57 61% 36% 2% 0% 0% 4.55

64% 29% 3% 2% 2% 4.49 58% 34% 4% 2% 1% 4.43 58% 34% 4% 3% 1% 4.44平均
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期末アンケート
質問項目

2024年度後期（2025.1実施：回収率83%）

回答（ポイント5～1）
ポイント
の平均
矢印は
前回と
の比較

回答の
グラフ

2025/2/132025年2月授業評価アンケート全体分析

2024年度前期（2024.7実施：回収率82.5%）

回答（ポイント5～1）
ポイント
の平均
矢印は
前回と
の比較

回答の
グラフ

2023年度後期（2024.1実施：回収率81.1%）

回答（ポイント5～1）
ポイント
の平均
矢印は
前回と
の比較

回答の
グラフ
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